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MoHTax gepHoBou Kposau Nittedal

MOHTaX HauyuHaeTCA C YCTAaHOBKM KapHU3HbIX MJIAHOK Ha HUXHUX KapHU3ax Kposawu. fmapounsonauma
BbI6MpaeTCFI B COOTBETCTBUU C YKZIOHOM KPOB/IN.

- MPW yKAOHe Kposan 15 °(npuba. 1:3,5) nnm 6onee ucnonbsyetca Kerabit 2500 UB-HUXHMI KoBep
- Npu yKAoHe 5 —15° (npnbn. 1:10 — 1:4) npumeHaeTca 6UTymHbIN KoBep Kerabit Dual

Ha HUKHMe KapHM3bl MOHTUPYOTCA Platon geprkaTenn aepHa Ha MeCTO KPOBENbHbLIX KPOHLITEMHOB.
MoBepx rmgponsonaumnm yknagbisaetca membpaHa Platon Xtra ¢ goctaTtouHbim Haxnectom. Cuctema Platon
Xtra npepoTBpalLLaeT NPopPacTaHME KOPHEN B KPOBEbHYH KOHCTPYKLMIO, 3aLMLLaA O4HOBPEMEHHO
KpOBEeNbHblE MaTepMaibl OT MEXaHUYECKOTO NoBpeXaeHuA. Mosepx membpaHbl Platon Xtra yknagbisaetca
Nittedal Topd. OH ynakoBaH B CETOYHbIE MeLlKK, pazmepom 70 x45 cm un TonwmHomn 17 cm. MelwKu
nocTtasaseTca 6e3 cemMAaH UAM C CEMEHaMM TPaBbl CMeLLaHHbIMMK ¢ TOpdom. OHM NOCTABAAKOTCA HA
noaAaoHax, KoTopble NOAHUMAIOTCA NPAMO HA KpoBato. MelwKku, Becom 17 Kr Ierko pa3sHOCUTbL MO KpoB.e.

Mpu yknoHe Kposau 30° (npmbA. 1:2) ana melwKkoB ¢ Toppom HEOBXOAMMO NOCTPOUTL KapKac, YTobbI
MEeLLUKM He ynanu c Kpbiwu. Nittedal Topd moKHO yKnagbiBaTb B ntoboe Bpems roga M3 pacyeta 3,2
MellKa/m?2. ITo A0CTaTOYHO KaK 418 OCHOBaHMA, TaK U A8 BEPXHEN 3aCbIMKU.

MoOHTa 3eneHol Kposaun/Topd

Ha mecTe KOHbKa MeLLKN C AepHOM NepeBeLInBatoT Yepes Hero, 0bpasysa yron B 90 °. Mpu HeobxoaMmMocTH
nocbInNatoT cemeHa Tpasbl U3 pacxoaa 1-2 kr cemaH Ha 100 m2. Topd He0bX0AMMO A0CTaTOYHO NOANBATD,
yTOb6bI CEMEHA TPaBbl XOpoLo B3owun. MNonnsai B TedeHne 15 - 20 MUHYT ¢ npomekyTKkom 30 — 40 MUHYT
00 Tex nop, Noka Topd JOCTaTOYHO HE HAMOKHET. MOXXHO NpUMeHATb goXKaeBaTenb. Heobxoanmo

NnpoBEpPATb, HTO KPOB/IA OCTAETCA B/IAXKHOWN, U TpaBa XOpOoLWOo npopacTaerT.



MOHTaX 3eneHol KpoBin/ocHoBaHMe

Hecyw,an Harpy3Ka KpoBenbHOM KOHCTPYKLUK

MOMMMO OCHOBHOM Harpy3Ku 3e/1eHOM KPOBAU KPOBENbHAA KOHCTPYKLMA A0NXKHA AO0NONAHUTENBHO
YUMTbIBaTb 0B6bIYHYIO HAarpy3Ky: CHEroByto U BETPOBYIO. PacueT Beca MOXHO NPOM3BOANUTL MO CaeaytoLei
cxeme:

- 2,5 KH/m? unv npnbn. 250 Kr/m?2, ecnn naet obbluHbIN TOPP MAM TOALWMHA NOYBbI 15 cm.
- 1,5 KH/m? unu npmnbn. 150 Kr/m?, ecam naet rotosblin Topd, TonwmHa 15 cm.
'mppounsonauyusa

B KauecTBe ruaponsonaumnm ncnosbayertca HUKHUN KoBep Kerabit 2500 UB , camokneawmincs BUTymHbIn
koBep Kerabit Dual naun HuxHMM KoBep Kerabit 3000 U + BepxHuii Koep Kerabit 5100 T B cooTBETCTBUM C
YK/IOHOM KpOBAMW.

1-2. Platon gep:katenun Topdpa MOHTMPYIOTCA NOBEPX BUTYMHOIO KOBPA HA HUMXKHUIM CKaT
KPOBAMN(KpOBE/IbHble KPOHLITEMHbI) C MaKC. warom 60 cm. MNog Kaxablit aeprkatenb 3anmeaetca Platon-
repmeTuk. [lepxatenm Kpenatca ABYMA rasibBaHU30BaHHbIMMK Wypynamu 6...8 x 60 mm. Ha BbIcTyn
aepxatens caxkaetca 50 x148 MM NpoYHaa AOCKA M KPENUTCA C INL,EBOIN CTOPOHbI HEPXKaBEIOLWMMM
rBO34AMU UNU WLYPYMAMMW.

3.Monoca Platon Xtra yknagbiBaeTca Ha AOCKY CO CTOPOHbI KpoBauW. Mosocy Henb3A 3aBOAUTL NoA, AOCKY,
4yTO6bI He HapylaTb BOAOCTOK.

4.ToBepPXHOCTb KPOBAN OYMLLAETCA Nepes MOHTaXKom membpaH Platon Xtra. YknagKa HaumHaetcs ¢
HUXKHEro KapHM3a KPOBAKU B HanpaBAEeHNN KOHbKA KPOBAM AYeMKammu BHU3. MembpaHbl NpoXoasaT nog,
[OCKOW M 3aBOAATCA HaBepx Ha mecTe GpPOHTOHa.

5.MembpaHa Platon Xtra kpenutca 3a BepxHU Kpalh K KpoBne atobenem Platon 1 2,8 x 35 mm
KPOBE/IbHbIMM IBO3AAMM Yepes KaxKayo NATYLo A4enky. [B034n A0MKHbI NPOXOAUTL CKBO3b 0BpeLLeTKy.

6-7. B nonepeyHbIX WBAX HAXNECT MAET MUH. 25 CM U B NPOAOAbHbIX MUH. 50 cm.



CKerabit®

8. MembpaHa, MOHTMpPYeMasa Ha KOHEK YKNaAbIBAETCA C HAaXNeCcTOM 25 cm NoBepx MembpaHbl, YN0KEHHOM
Ha CKaT KPOBAW M KPEenuTca reo3gamum ¢ warom 50 cm. Platon-repmeTuK 3anmMBaeTca B AYEMKM NAUTLI 40
MeXaHWYEeCKoro Kpernexa nanTbl.

9. B eHA,0Bbl YKNa4blBaeTcA WUpKUHo 1 M membpaHa 1 KpenuTca ¢ warom 50 cm ¢ 06enx cTopoH. Janee,
naywme c 06omnx cCKaToB MembpaHbl MOHTUPYIOTCA A0 LEHTPA EHAOBbI, @ U3NULIKK o0bpe3atoTca. Kpenex
3aKaHYMBaeTCA Ha PacCcTOAHUM 25 CM OT EHA,0BbI.

10. MembpaHa, nayLan cHU3Yy AbIMOBOW TPy6bl, OTPE3aeTCA OKONO TPY6bl B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM.
dnaHeu, ana Tpybbl yKNAAbIBAETCA CBEPXY HA MembpaHy, 3aKpbiBas ee Ha 25 cm. Platon-repmeTuk
3a/MBaeTCcA Mexay nanton u dnaHuem. PnaHew, 4ONKEH AOXOAUTL 40 BEPXHErO Kpas 3e1€HOro C10A
KPOB/IM M NAOTHO Npuneratb K Tpybe. Maywasa no BepxHen ctopoHe Tpybbl MembpaHa 3axo4uT Ha 75 cMm Ha
HaXoAALLYIOCA NOA Hel membBpaHy.

Ecnu yKnoH Kposan meHee 15 %, TO meXxay naHenAammn B MecCtax CTblKa HEO6XOAMMO npumeHeHune Platon
repmeTunKa.




